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 Deze drie bengels zijn uitgevoerd in de techniek Torchon  

 met 12 paren voorzien van linnen 60/2. 

  

 Andere benodigdheden zijn: 

  

 * 1 cocktailvorkje en 

 * 2 viltbolletjes met een diameter van 2 cm in de kleuren 

    wit/rood of wit/groen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 De volgende opmerkingen zijn van toepassing op alle 

 Bengels. 

 

 Het lijfje is ontstaan door een opening te knippen in het  

 witte bolletje zodat het cocktailvorkje er doorheen  

 geleid kan worden. 

 

De japon dubbelvouwen en vastnaaien; het cocktailvorkje  met het witte bolletje van onderen in de japon 

plaatsen. Een kleine opening knippen in het rode/groene bolletje (een paar druppeltjes hobby lijm in de  

opening doen) en de bovenkant van het cocktailvorkje in het bolletje schuiven. De prikkingen en de 

technische tekeningen vindt u op de volgende pagina’s. 

 

Goed kijken naar de technische tekening, de nodige draaiingen worden alleen in het begin aangegeven maar  

zij moeten wel door het hele werk toegepast worden. Bij het bereiken van de hoek wordt op de deellijnen  

LET OP: de kleine driehoek gewoon op de normale manier  

aanhaken. 

 

Op de heenweg wordt langs de middenlijn rond een speld gekeerd  

door 5 maal te draaien.  

Op diezelfde plaatsen wordt tijdens de terugweg op de volgende  

manier aangehaakt; daarbij wordt de speld NIET weggehaald: 

1= aanhaken; 2 = tweemaal draaien en 3 = aanhaken. 
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              1ste Bengel 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

Bengel 1 
 

  

* Horizontale opzet in linnenslag; 

* Motieven in linnenslag met keren om de      

   speld; 

* Tralie/grond met de vetergatslag; 

* Waaier in linnenslag met aan de 

    buitenkanten dubbele netslag, keren om  

    de speld; 

*  Spin in linnenslag en 

*  Schuine vierge in linnenslag. 
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            2de Bengel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

   

Bengel 2 
 

 

* Opzet bij de deellijn met de schuine vierge in  

   linnenslag. 

* Motieven in linnenslag met keren om de 

   speld. 

* Vierge vetergatslag met afkruising in netslag; 

* Schuine vierge in linnenslag 

* Overgang tussen motief en waaier met 

   Brusselse slag (KDKD speld KDKD). 

* Waaier in linnenslag met aan de buitenkanten  

   dubbele netslag, keren om de speld. 
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            3de Bengel 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
 

 

Bengel 3 
 

 

 

* Opzet bij de deellijn. 

* Motieven in linnenslag met keren om de 

   speld. 

* Grond/tralie in de vetergatslag. 

* Vierge in netslag en vetergatslag met  

   afkruising in het midden. 

* Waaier in linnenslag met aan de buitenkanten  

   dubbele netslag, keren om de speld. 
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Wij, het bestuur en de leraressen 

Ans van der Meij 

en 

Christine Bakker, 

wensen u  

prettige feestdagen 

en een gelukkig 

2019! 

 

 

 

 

     

 
 

 


